



EVANĐELJE: Iv 8, 1 - 11

Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen

Čitanje svetoga evanđelja po Ivanu!

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu.

A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam – i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj grijешiti.« *Riječ Gospodnja!*



Razmišljanje uz petu korizmenu nedjelju

Braćo i sestre!

Današnja služba riječi govori o slavlju Božjeg milosrđa i opraštanja - kako osuditi grijeh, a spasiti čovjeka. Prorok ohrabruje utučeni narod u babilonskom izgnanstvu, jer Bog ne ostavlja svoje. Spominje prvi izlazak - prijelaz preko "silnih voda" Crvenog mora, koji proguta "kola i konje, vojsku i junake". Usmjerava pogled prema budućnosti: "Evo činim nešto novo; već nastaje. Zar ne opažate?" Bog opet pripravlja put kroz pustinju. Vode i rijeke poteći će pustinjom. Divlje životinje biti će pripitomljene. Cijela priroda pridružiti će se slavlju Božjeg naroda, jer novi izlazak nije ponavljanje starog, nego nešto posve novo i evo "već nastaje". Ali da novo može nastati, starog se moramo odreći, priznati pogreške i propuste, odlučiti živjeti drugačije i u tome ustrajati. Tako se bori protiv ropstva duše i tijela, tako novo nastaje.

Pavao piše da su patnje kršćana udio u Kristovim patnjama. U tome se isprepleću djelovanje milosti i čovjekov napor da "Krista stekne". Da se to dogodi svega se odriče i sve "otpadom" smatra. Biti pravedan ne znači slijepo poštivanje Zakona, nego je pravednost Božji dar na vjeri utemeljen. Pavao vidi cilj, ali ga još nije dosegao i trči ne bi li to učinio.

Oslobođenje od svake vrste ropstva dosiže vrhunac u današnjem ulomku Evanđelja. U središtu je grešno, nesretno poniženo stvorenje, još više prezreno jer je žena i židovska elita, koja nastoji Isusa dovesti nezgodan položaj. Treba se riješiti nekog koji smeta, koji svojim primjerom naglašava propuste i mane drugih. Pismoznanci i farizeji traže od Isusa presudu po Zakonu, a Zakon preljub kažnjava smrću. Ako je osudi po Zakonu, gdje je onda Isusova dobrota i milosrđe, a ako je ne osudi ne poštuje Zakon. Isus, kao da ga sve to ne zanima počinje pisati po tlu. Vjerojatno evanđelist to povezuje s riječima proroka Jeremije: "Svi koji se odmetnu od Tebe, bit će u prah upisani, jer ostaviše izvor žive vode" (Jr,17, 13). Pisao je grijehe tužitelja. Nakon toga ustaje i pita ih: "Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen!" Po Zakonu je prvi svjedok dužan prvi baciti kamen. Kada su to čuli počinju odlaziti, počevši od starijih. Isus tako ne poriče grijeh ni Zakon. Poriče farizejima i pismoznancima što se postavljaju kao suci drugih ljudi. Razgovor između Isusa i preljubnice je slavlje opraštanja, novi izlazak, puno oslobođenje, veće od svake stroge pravde, temelj istinskog "više nemoj griješiti".

To je znak i nama da se nikad ne proglasimo bezgrešnim i savršenim, da budemo svjesni svojih propusta, da od Boga molimo oprost, ali da ga i mi dajemo dužnicima našim.

Amen!

T. B.

Slovenski hodočasnici u Kraljevoj Sutjesci

U nedjelju 30. ožujka u sutješkoj crkvi je slavljena svečana pučka misa koju je predvodio novomeški biskup mons. dr. Andrej Saje. Biskup Saje je sa još 150 hodočasnika te šest svećenika doputovao iz Slovenije, a jedna od njihovih destinacija je i Kraljeva Sutjeska.

Svetu misu sa novomeškim biskupom su suslavili sutješki gvardijan i župnik fra Bono Tomić, župni vikar fra Daniejl Lukić i kolege svećenici iz Slovenije.

U svojoj propovijedi biskup Saje se osvrnuo na brojne mučenike i mučenice te istakao kako je njihovo mučeništvo i patnja sjeme za nove kršćane. Posebno je spomenuo časne sestre Drinske mučenice i naglasio kako je upoznat i sa patnjom i stradanjem katolika našega kraja tijekom proteklog rata.

Na koncu svete mise kao domaćin goste je pozdravio sutješki gvardijan fra Bono zahvalivši im na dolasku te kao znak sjećanja na Kraljevu Sutjesku novomeškom biskupu je poklonio vezeni sutješki križ.

Svečanom misnom slavlju su nazočili i brojni župljani Kraljeve Sutjeske a cijeli događaj je uživo prenosila RTV Herceg-Bosne na radiju, televiziji i internetu. Osobito se isticala narodna nošnja žena sutješkog kraja, a cijelu svečanost je uveličao župni zbor uz pratnju crkvenih orgulja te mladi ministranti naše župe.



RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela Čatići u **9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u **10:30**.

U korizmi: petkom nema jutarnje mise, put križa u župnoj crkvi u 16:30, u Čatićima u 15:00. Nakon pobožnosti, sveta misa.

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI

PON	†† Marija, Josip, Bernardica i Željko Aždajić
UTO	Na nakanu darovatelja za bolesnike
SRI	†† Ivan, Jelka i Pavo Pavlović
ČET	†† Ivan, Jelka, Pavo i Mijo Pavlović
PET	08: 00h – nema mise! 17:00h - † Mijo Stojčić
SUB	†† Marijan i Kata Pavlović † Šimo Ravlija
NED	09:00h: †† Ivo i Katarina Brnjaković †† Lucija i Leonardo Petrović 11:00h: „ <i>pro populo</i> “/za narod

VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE:

Subota u 10:00

FRAMA I MINISTRANTI:

Subota u 17:00

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je peta korizmena nedjelja – *Gluha*.

Današnji prikupljeni darovi na misama idu za svetišta u Olovu i Podmilačju.

Iduća nedjelja je Nedjelja Muke Gospodnje ili Cvjetnica. Raspored svetih misa: Čatići u 9 sati, Kr. Sutjeska u 9 i svečana pučka misa sa pjevanom Mukom. Blagoslov grančica i procesija prije pučke mise će početi u 10 i 30.

U subotu, 12. travnja, bit će velika ispovijed u našoj župi i to ovim rasporedom: Kr. Sutjeska u 9 sati, Čatići u 10 sati i Bjelavići u 11 sati. Nakon ispovijedi slavit ćemo sv. misu.

Također kroz cijeli idući tjedan, pola sata prije jutarnjih svetih misa u samostanu bit će prilika za ispovijed. Iskoristite ovu prigodu jer na Cvjetnicu više neće biti ispovijedi prije misa!

Pobožnost puta križa imat ćemo još u petak 11. travnja po uobičajenom rasporedu.

Stigao je novi broj Svjetla Riječi.

Protekli tjedan u našoj župi preminuli su Franjo Subašić u 96. godini života. Sahanjen u Čatićima. U Švicarskoj je preminula Janja Pavlović u 85. godini života, pokop joj je sutra u 14 sati na groblju u Pavlovićima. Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska